

时间紧、任务重,关注中高考刻不容缓,在这紧急关头考生都在抢名师、抢时间、抢分数。“抢报1对1,冲刺中高考,现在已不是火爆,只能用‘疯狂’来形容了。”面对采访,锐林教育校长李旭说。春节过后1对1提分营招生的消息一经传出,人数迅速激增,都想抓住这最后的提分机会。
唐善普

抢名师 抢时间 抢分数

锐林1对1 疯狂提成绩

提分专线:67003960 67770660 68877776 63611158

集训20天成绩翻一翻

距离中考100多天,除去睡觉、聊天、吃饭还剩51天,平均到每个科目还不到8天,平均到每个章节、题型不到8小时,记者在锐林采访时家长正在给孩子算时间账。

“锐林1对1的老师好有实力,他们的课程内容设计得生动有趣,记得牢提分快,孩子原来很讨厌学,现在不到时间就急着来,3次课提分就很明显,这周又给孩子续报了100个课时。”时下,锐林1对1成为中高考生学习的最佳去处,很多家长迫不及待地为孩子连报到中考。

在锐林像这样的学生还有很多,短短两个月提高45~60分的学生比比皆是;平时的中差

生,考试超过优秀生;本来目标是七中,竟然考上了外国语……锐林1对1提分营,集训20天成绩翻一翻,创造的奇迹赢得了学生和家长的感激。

最后一搏疯狂提分

2012年中招考试成绩公布后,外语学生杨洋在感谢信中写道:“刚进入锐林,我是抱着最后一搏的心态,在很多的辅导机构声称能短时间内提高的诱惑下,我尝试过很多,而成绩始终处于中游无法拔高,最后都以无效告终。特别是我的数学成绩在班中倒数,身处重点中学重点班,我在同学中找不到一丝信心。我深知如果不能考入重点高中,想进入重点大学那是难上加难,那时我近乎绝望了。”

她在最关键的时刻找到锐林,重新燃起了对数学的热爱和对学习的信心。专业的测评一下找到“病根”,制定的针对性教学方案立竿见影,30天让她对必考点的把握滚瓜烂熟,60天挖掘出最大潜能,从二检的565分提高到中考时629分,看到分数的那一刻她激动地流下了泪水。

1对1辅导 N对1服务

一个孩子一套教学方案,一个孩子一个教学团队。来锐林学生首先要进行专业的学科测评和专家诊断,找出“病根”,由教学经验丰富的应试专家根据考生学科现状,量身定制针对性个性化教学方案,发挥的是团队和系统的整体作用,在学科上不但有名师,而且选最适合学生的

名师,全程跟踪N对1服务,确保教学效果。

据介绍,锐林关注中高考近10年,汇聚了800位一线好老师,他们个个经验丰富,并研发出一套适合河南中高考生的高效教学体系,能在短时间内引领学生掌握知识重点,快速提升学习成绩,使学生在考试中获得最好的发挥,轻松考名校。

提分专线

外国语校区:67003960
五十七中校区:68877776
一中校区:67770660
省实验校区:63611158

教育快递

金水一幼响应“百园帮百园活动”

为响应郑州市教育局组织的“百园帮百园活动”,近日,金水区第一幼儿园专门安排接待了荥阳市第三幼儿园、龙子湖中心幼儿园一行人员到园参观学习。刘霞园长向各位同行详细介绍了金水区政府大力支持教育发展的具体投入情况、幼儿园的硬件配置情况,以及金水一幼“环境育人,人育环境”,让孩子和教师在艺术氛围的殿堂中享受学习和快乐,促进幼教事业健康发展的环境建设构想。此外,金水一幼还就“环境建设实践的尝试”进行了解析。
闫明 魏书英

中原工学院师生争当“光盘达人”

3月5日,中原工学院在开学后的第一周,倡议广大师生厉行节约的“光盘行动”便迅速展开。通过条幅、海报、展板、网络、倡议书、签名等多种形式向师生介绍“光盘行动”的内容,普及勤俭节约的理念,使珍惜粮食、杜绝浪费成为一份承诺、一份责任,并利用人人、微博、微信等网络平台,号召同学们参加“我是光盘人”活动,在网上晒出自己的光盘照。活动在校园里兴起了一股“光盘热”。同学纷纷表示,以实际行动支持资源节约。
李建波 曹旭 陈昊昱

优德就好武术搏击队即将成立

3月23日,优德搏击队培训即将在河南省体育馆举办,这预示着河南将有自己的武术搏击手培训队基地。据了解,优德就好武术搏击队是由优德控股集团和郑州顺远功夫王搏击俱乐部强强联合共同打造的队伍。郑州顺远功夫王搏击俱乐部先后培养出了国际赛事冠军32名,国内赛事冠军90余名。优德集团曾在郑州举办过优德杯世界搏击争霸赛。今年8月将举办第二届比赛。
李娟

中国人民大学网络教育推出免费开放课程

日前,国内领先的网络教育品牌——中国人民大学网络教育启动了面向高等学校和企事业单位的网络教育开放课程计划,涉及会计学、财务管理、市场营销、工商管理、人力资源管理专业的100多门专、本科层次的网络课程。学校和企事业单位可组织学生和员工无偿选修课程。据网上人大郑州电大教学服务中心的老师介绍,“开放课程”除多媒体网络课程的在线开放外,还同时将与网络课程学习配套的网上交互教学、课程考试和网上图书馆、学术讲坛、论文库等网上学习资源,以及供学校、企事业单位进行学习管理的管理平台权限等一并开放。
闫明

白惠珠应邀到省实验幼儿园做讲座

5日,郑州市纬五路一小的小学高级教师白惠珠应邀到省实验幼儿园为家长做了“帮助孩子度过幼小衔接适应期”的专题讲座,并以自己优秀的女儿和学生为例,讲述家长应该怎样从心理调适、生活、学习习惯等方面帮助孩子顺利度过幼小衔接阶段。她在著作《让“中游”的学生游上来》的“帮孩子度过成长阶段适应期”一节中,讲述了帮女儿度过幼小衔接适应期的方法。
娄变亮



独树教育
www.dushuedu.com

60天冲刺计划

1对1个性化辅导助您进名校

· 免费个性化分析 · 免费作业辅导 · 免费试卷分析 · 无条件退费 · 随时旁听老师授课

突破应试教育规律,挑战考试高分奇迹 直击考点,提分当然快人一步

农业路校区VIP1对1个性化辅导

88886610 88886620